株式会社名古屋キャピタルパートナーズのプライバシーポリシー

株式会社名古屋キャピタルパートナーズ 取締役社長 近藤 和

株式会社名古屋キャピタルパートナーズ(以下「当社」といいます)では、お客さまからの信頼を第一と考え、お預かりしたお客さま個人を識別し得る情報(以下「個人情報」という)を、お客さまのご希望に沿って取扱うとともに、個人情報保護の観点から正確性・機密性の保持に努めるなど、個人情報を適切に保護することが重要であると考え、内部管理態勢の強化は勿論、次の通り個人情報保護方針(プライバシーポリシー)を定め、役職員一同がこれを遵守することによって、お客さまの個人情報の保護に万全を尽くしてまいります。

- 1. 当社は、お客さまの個人情報の適正な取扱いに関する法令その他の規範を遵守いたします。
- 2. 当社は、お客さまの個人情報を適正に取得いたします。また、法令に定める場合を除き、 お客さまの個人情報は、利用目的の範囲内で使用いたします。
- 3. 当社では、すべての役職員が個人情報保護の重要性を理解し、お客さまの個人情報を適切に取扱うよう教育いたします。
- 4. 当社は、お客さまの個人情報に関し、不正アクセス、個人情報の紛失、改ざんおよび漏洩等の防止に努め、適切な安全管理措置を実施いたします。
- 5. 当社は、法令に定める場合を除き、お客さまの個人情報をあらかじめご本人の同意を得る ことなく第三者に提供することはいたしません。
- 6. 当社が、お客さまの個人情報の取扱いを委託する場合は、お客さまの個人情報の安全管理 が図られるよう適切に監督いたします。
- 7. 当社の個人情報の取扱い及び安全管理措置に関するご質問、苦情については、下記の相談窓口で受付いたします。ご質問、苦情に対しては、迅速に事実関係を調査したうえで、誠意をもって対処することといたします。

[個人情報の取扱い及び安全管理措置に関する相談窓口] 株式会社名古屋キャピタルパートナーズ 管理部管理グループ 版052-962-0061 受付時間 9:00~17:00 (当社休業日は除きます)

8. 当社は、個人情報保護のための管理体制および取組みを継続的に見直し、その改善に努めてまいります。

『利用目的》

当社は、お客さまの個人情報等に係る利用目的を特定したうえで、お客さまの個人情報等を 取得するに当たっては、その利用目的を通知、公表または明示するとともに、その利用目的 の達成に必要な範囲内においてこれを取り扱います。